



ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ  
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел./факс: 048-722-59-05,  
web: <http://dabi.gov.ua>, E-mail: [odessa@dabi.gov.ua](mailto:odessa@dabi.gov.ua)

32.12.2020, № 1215-05/15753

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заявнику Катерині  
fol+request-78943-  
fdbldeda@dostup.pravda.com.ua

Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції в Одеській області (далі – Департамент) розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації, в частині питань, що належать до повноважень Департаменту, який надійшов листом Управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради від 22.12.2020 за вих. № 01-1/301-ЗП та повідомляємо.

Відповідно до ч. 2 ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Постановою Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» від 01.07.2020 № 559 затверджено Порядок проведення експериментального проєкту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі – Порядок).

Експериментальним проєктом передбачено створення та внесення відомостей до Реєстру будівельної діяльності першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі – Реєстр).

Згідно з п. 1 Порядку, створення та внесення відомостей про документи, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, документи, що засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, про зміну, відмову у видачі, зупинення, скасування та анулювання таких документів виконується з використанням Реєстру.

Пунктом 7 частини 1 статті 7 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» визначено, що надання (отримання, ресетрації), відмови у видачі чи анулювання (скасування) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів (крім анулювання (скасування) документів, що засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів) здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду (Держархбудінспекцією), через головних інспекторів будівельного нагляду - щодо об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними (СС1), середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, розташованих за межами населених пунктів і на території кількох адміністративно-територіальних одиниць, щодо об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми наслідками (СС2), розташованих у межах сіл, селищ та міст (крім міст, які є адміністративними центрами областей, міст з чисельністю населення понад 50 тисяч, міст Києва та Севастополя), а також щодо всіх об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із значними наслідками (СС3), розташованих у межах населених пунктів.

Враховуючи вищевикладене, Департамент не є належним розпорядником запитуваної інформації та документів.

Водночас інформуємо, що Департаментом не здійснювались заходи держархбудконтролю на вищевказаному об'єкті.

В.о. директора Департаменту

Василь ТСРЯСВ